

习近平

### 将赴土耳其出席 G20 峰会 前往菲律宾参加 APEC 会议

新华社北京11月9日电 外交部发言人陆慷9日宣布,应土耳其共和国总统埃尔多安邀请,国家主席习近平将于14日至16日赴土耳其安塔利亚出席二十国集团(G20)领导人第十次峰会。

外交部表示

### 希望菲方为推动中菲关系 重回正轨创造气氛积累条件

新华社北京11月9日电(记者 靳若城)外交部发言人洪磊9日在例行记者会上表示,希望菲方为推动中菲关系重回正轨创造气氛、积累条件。

### 中澳自贸协定获澳议会两院通过

新华社堪培拉11月9日电(记者 徐海静)澳大利亚联邦议会参议院9日通过了与中澳自贸协定相关的议案。由于此前众议院已于10月22日通过相关议案,这意味着中澳自贸协定已获澳立法机构批准,只待中方立法机构批准即可生效。

# 民盟称昂山素季战胜对手赢得选举

缅甸执政党承认竞选失利



11月9日,在缅甸仰光,报贩出售当天的报纸。新华社发

缅甸全国大选计票工作正在进行,执政的联邦巩固与发展党(巩发党)一名负责人11月9日表示,该党赢得大选的机会较小。

巩发党总部行政负责人吴昂奈当天对新华社记者说,巩发党在本次大选中获得议席比例少,赢得大选机会小,最终结果还要等待联邦选举委员会公布。

而最大在野党全国民主联盟(民盟)发言人吴温在接受新华社记者电话采访时表示,从全国计票信息看,民盟赢得70%的议席,但需选委会最后确认。

根据巩发党方面的消息,党主席吴泰乌和联邦议会议长兼人民院议长吴瑞曼均在选举中失利,并表示将接受选举结果;而民盟方面的消息说,该党主席昂山素季战胜巩发党的竞选对手,赢得了选举。

### 昂山素季:选举结果“你懂的”

缅甸联邦选举委员会开始公布计票结果前,全国民主联盟主席昂山素季在党总部对支持者讲话,对民盟获胜表达出十足信心。她说,全部选举结果不会在短期内公布,“但是我认为,你们都知道结果将是什么”。

### 执政党主席:将接受结果

联邦巩固与发展党新任主席吴泰乌9日承认竞选失利。巩发党办公室9日上午说,吴泰乌败给竞争对手,民盟候选

### 人吴钦貌伊。

稍后,吴泰乌接受路透社记者采访时承认失利,并对票数落差之大表示惊讶:“我们输了。我没有预计到这一结果,因为我们为这一地区人民做了大量的事。但是,不管怎样,这是人民的选择。”

### 利并向获胜的竞争对手、民盟候选人吴丹纽表示祝贺。

缅甸本次大选8日在平稳氛围中结束。缅甸总统发言人吴耶突在选举投票结束后接受新华社记者电话采访时说,很高兴看到选民踊跃投票,各方应该接受人民的选择。

新华社特稿

# 俄专家团赴埃及评估机场安检

俄罗斯政府11月8日宣布,将向埃及派遣3个专家小组,评估埃及机场的安检水平。连日来,美国和英国官员就俄罗斯客机空难提出的“炸弹袭击论”引发外界对埃及机场安检水平的质疑。

### 归国航班禁托运

俄副总理阿尔卡季·德沃科维奇8日说,第一批评估机场安检的专家小组已经启程赴埃及,第二批预计当天晚些时候出发。

### 机场安检引议论

尽管空难原因眼下尚无定论,但英美等国官员的“炸弹说”已经引发外界有关埃及机场安检状况的议论。



## 埃及旅游业恐遭重创

11月8日,在埃及首都开罗的吉萨金字塔景区,用来接待游客的马匹无人问津。俄罗斯客机在埃及坠毁后,多国为安全起见陆续取消往返埃及的航班并升级安保措施。一些埃及官员和专家担忧,该事件将重创埃及旅游业。

新华社发

## 中国高端农机产品 亮相世界最大专业展会

新华社汉诺威11月8日电(记者 胡小兵)2015年德国汉诺威国际农业机械博览会8日面向专业客户开放。以中联农机、雷沃重工等为代表的约100家中国农机企业在展会首日登台亮相,引起业内关注和好评。

## 朝鲜人民军元帅李乙雪逝世

金正恩吊唁 明日将举行国葬

新华社平壤11月9日电(记者 朱龙川 郭一娜)据朝中社9日报道,朝鲜最高领导人金正恩8日前往朝鲜劳动党中央委员会委员、朝鲜最高人民会议代议员、朝鲜人民军元帅李乙雪灵柩前吊唁,对他的逝世表示深切哀悼。

### 抗议公司削减养老待遇

## 汉莎发生“史无前例”罢工

德国最大航空公司汉莎航空公司说,空乘罢工引发航班取消,11月9日将影响11.3万人次旅客。汉莎航空称这次罢工“史无前例”。

## 世界第三大航空盛会 迪拜航展开幕



这是11月8日在阿联酋迪拜马克图姆国际机场拍摄的迪拜航展室外静态机展示区域。新华社记者 崔新钰 摄

新华社特稿

## 欧盟欲重金“遣返”非洲难民

面对日益严峻的难民和非法移民涌入,欧洲联盟打算“放大招”:一方面,向非洲国家提供包括现金在内的一系列援助,请后者接回本国非法移民;另一方面,对部分符合条件的非洲人,敞开合法移民大门。

新华社特稿